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ZDA - Rushmore, Yellowstone in Skalno gorovje

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Denver

Odhod do enega od bližnjih letališč in polet z vmesnim postankom proti ZDA. Po pristanku do
hotela in nočitev.

2. dan

Denver-Alamosa-Durango

Zajtrk. Odhod proti Alamosi, ki je vstopna točka za obisk parka Great Sand Dunes. Med vožnjo
skozi slikoviti južni Kolorado bomo prispeli v Durango, kjer se začne zgodovinska, 72
kilometrov dolga železniška proga Durango & Silverton Narrow Gauge. Progo so zgradili za
prevoz do rudnikov zlata in srebra v gorah San Juan. Malo kavbojsko mestece je kot nalašč za
sprehod, počutili se boste kot bi vstopili v preteklost. Zvečer morda obiščemo še pravi saloon.
Nočitev.

3. dan

Durango-Mesa Verde-Bluff

Zajtrk. Zjutraj si najprej ogledamo Durango, mestece, ki je svojo zgodovino začelo kot zaselek
ob železniški postaji. Leži namreč ob vznožju gorovja San Juan, kjer je bilo veliko rudnikov. Ko
so se rudarji poslovili, so se v mesto zaradi izjemne lokacije začenjali zgrinjati turisti. Še
dandanes je popularen izlet s starinskim vlakom po ozkotirni železnici proti Silvertonu. Malo
naprej nas očara skrivnostna civilizacija Pueblo indijancev. Tako so jih Španci poimenovali, ker



so živeli v kompleksnih vasicah, njihova civilizacija pa je bila na precej višjem nivoju kot pri
ostalih severnoameriških indijancih. Mesa Verde je bil en najpomembnejših pueblov in med
ogledom bomo izvedeli vse o njihovi civilizaciji. Nočitev.

4. dan

Monument Valley-Horseshoe bend-Page

Zajtrk. Zjutraj se odpravimo proti eni najpomembnejših filmskih točk, Monument valley. Tam
so se na meji med Utahom in Arizono snemali številni westerni, to je bila tudi najljubša
lokacija slavnega režiserja Johna Forda. Kot posledica erozije so tu nastali mogočni stebri,
imenovani butte in mizaste planote (mesa). Popoldan se odpeljemo proti Pageu, kjer stoji jez
Glenn Dam, ki je zajezil Kolorado in ustvaril enega najlepših umetnih jezer v deželi. V bližini se
nahaja Antelope Canyon, strm kanjon pisanih barv in skrivnostnih oblik. Bolj spominja na tunel
kot na kanjon, vodiči iz plemena Navajo pa nam bodo pomagali narediti nekaj čudovitih
fotografij, saj je to verjetno najbolj fotogenična točka na tem delu sveta. Nočitev.

5. dan

Page-Horseshoe bend-Arches national park-Moab

Zajtrk. Nekaj milj stran se nahaja čudoviti Horseshoe bend, kjer Kolorado naredi 280 stopinjski
okljuk, globoko in strmo v bazno skalo. Nadaljujemo pot proti nacionalnemu parku Arches, ki
je dobil ime po nenavadnih kamnitih lokih. Med sprehodom bomo izvedeli, kakšne sile
preoblikujejo peščenec v takšne nenavadne oblike. Nočitev.

6. dan

Moab-Salt Lake City

Zajtrk. Danes je naš cilj Salt Lake City. Največje mesto Utaha objemajo s snegom pokriti
vrhovi, kjer so znana smučišča. V mestu lahko obiščemo največjo mormonsko cerkev na svetu.
Središče je prijetno in si ga ogledamo peš. Nočitev.



7. dan

Salt Lake City-Skalno gorovje-Jackson Hole

Zajtrk. Vožnja preko slikovitega Skalnega gorovja, Rocky Mountains, popoldne prispemo v
Jackson Hole. Pozimi je Jackson Hole priljubljeno smučarsko središče, poleti pa je obvezen
obisk narodnega parka Grand Teton s svojimi mogočnimi gorskimi vrhovi, slikovitimi jezeri in
čudovito vegetacijo, ki se praktično ni spreminjala od prazgodovine. Zvečer se sprehodimo po
prijetnem mestecu, polnem trgovin in barov z živo glasbo. Nočitev.

8. dan

NP Grand Teton-NP Yellowstone

Zajtrk. Danes nas čaka še en nepozaben dan. Peljemo se mimo mogočnih štiritisočakov
narodnega parka Teton in prispemo do sosednjega, še bolj znanega parka Yellowstone.
Edinstveni park je pravo čudo narave. Povsod se iz zemlje kadi, bruhajo gejzirji, tečejo vroče
reke, še celo sama tla so vroča na dotik. Narava se spreminja v najbolj nenavadnih barvah,
kot da smo na drugem planetu. Nočitev.

9. dan

Yellowstone-Cody

Zajtrk. Obiščemo Grizzly & Wolf Discovery Center. Prvotno je bilo to zavetišče za grizlije, ki so
se preveč navadili na ljudi in so jih zato umaknili iz divjine. Medvedom hrano skrivajo, v potok
nastavljajo ribe, tako da medvedje ohranjajo del svoje divjosti. Zapeljemo se nazaj v narodni
park Yellowstone in si ogledamo še severni del s toplimi apnenčastimi terasami, Mammoth Hot
Springs in kanjoni. Po ogledih pa proti vzhodu. Naš cilj je Cody, ki je znan po Buffalo Billu.
Nočitev.

10. dan

Cody-Deadwood-Sturgis

Zajtrk. Iz Codyja, mesta ki mu je dal junak kavbojskih romanov se odpravimo proti vzhodu.
Prečkali bomo prerijo, gorovje Bighorn in zvečer prispeli v kavbojsko mestece Deadwood. Tam
v saloonu spijemo kak kozarec ognjene vode, morda zaigramo en poker in ali poprimemo za



revolverje. Nočitev.

11. dan

Deadwood-Badlands-Mt Rushmore-Rapid City

Zajtrk. Vožnja do narodnega parka Badlands. Tu nas čaka skoraj bizarna, surrealistična
erodirana pokrajina, ki se preliva v nenavadnih barvah. Tu živijo prerijski psi, ovce in bizoni.
Končno nas čaka tudi slavna gora Mount Rushmore, v katero so vklesani obrazi štirih
ameriških predsednikov in spomenik Crazy Horse. Nočitev.

12. dan

Rapid City-Fort Laramie-Cheyenne-Denver

Zajtrk. Skozi parka Black Hills in Custer State Park zapustimo Južno Dakoto in odpotujemo v
Wyoming. Obiščemo Fort Laramie, prvo belo naselbino v Wyomingu, ki je odigrala pomembno
vlogo v kolonizaciji tega predela Amerike. Po 300 kilometrih Oregonske poti je bila Fort
Laramie prvi kontakt s civilizacijo. Leta 1890 so jo opustili. Številne zgradbe so obnovili in
danes ponujajo vpogled v zanimivo preteklost. Vožnja do Denverja. Nočitev.

13. dan

NP Rocky Mountains

Zajtrk. Danes se odpravimo v narodni park Rocky Mountains. Na tega so Koloradčani
upravičeno ponosni - tu se nahaja kombinacija mogočnih gora, zavitih cest z čudovitimi
razgledi, z iglavci poraščena strma pobočja ter velika koncentracija živali. Z malo sreče lahko
ugledamo črnega medveda, losa, bobcata (neke vrste ris), ježevca ali kojota. Malo več sreče
potrebujemo za pumo ali gorskega leva, ki je bolj sramežljiva, a v parku precej pogosta žival.
Pot nas pelje mimo jezera Grand in Granby, pogledov na dvojni vrh (Twin peaks) ter goro
Bowen vse do medvedjega jezera. Če bodo čas in vremenski pogoji dopuščali, se povzpnemo
tudi po Trail ridge road, najvišje ležeči asfaltirani cesti v deželi, ki se povzpne do najvišje
točke 3.713 metrov, samo dobrih 600 metrov nižje od 4.346 metrov visokega Longs peaka, ki
kraljuje v parku. Vrnitev v Denver in nočitev.



14. dan

Denver-Evropa

Zajtrk. Dopoldne še krajši ogled prestolnice Kolorada: Civic Center z obeliskom, Kapitol z
mogočno zlato kupolo, trga Larimer in Writer na ulici 16th Street Mall, glavna železniška
postaja Union Station… Odhod na letališče in polet v Evropo.

15. dan

Ljubljana

Vrnitev na enega od okoliških letališč, od koder bo organiziran prevoz do Ljubljane.

Termini in cene:

21.09.2026 - 05.10.2026

Cene:

najmanj 12 potnikov 3.590€
najmanj 8 potnikov 3.690€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje z zajtrki v
turističnih hotelih/motelih (razen dvakrat, ko bo zajtrk ob poti in ga plačate sami), prevoz po
programu, oglede s slovenskim vodnikom;

Doplačila po želji

enoposteljna soba 690 evrov, vstopnine v narodne parke, urejanje obrazca ESTA 45 evrov,
napitnine 50 USD.


